

耶和華有憐憫，有恩典，
不輕易發怒，且有豐盛的
慈愛。

詩篇一〇三篇八節

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版 桃基盟全力推動愛家連署5萬份
5版 日本新宿祭壇轉化特會
8版 華人與彌賽亞信徒對齊
10-11版 青年專刊=成為弓箭手向世界射箭
13版 聖經裡有恐龍？！

主後2018年6月24日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

雲林縣政府與教會攜手 孝親活動祝福民眾

【記者林稚雯採訪報導】由雲林縣政府、雲林縣家庭教育中心聯合主辦，「107年度祖父母節暨父親節慶祝大會」於6月18日在文光國小活動中心舉辦。因著雲林縣縣長李進勇弟兄（上圖著白襯衫，擷取自雲林縣政府網頁）為基督徒的緣故，特別邀請雲林眾教會共同籌辦，提供活動與表演節目。主責統籌聯繫眾教會的愛鄰社區服務協會口湖辦公室主任暨兩湖（口湖、四湖）靈糧堂陳聖祿牧師受訪分享大會活動內容，也提到為雲林縣民眾的代禱事項。

陳牧師表示，慶祝大會今年已經是第4年舉辦，適逢端午節緣故，縣府特別擴大辦理，當天早上先於宜梧治洪池舉辦龍舟競賽（下圖），接著才在鄰近的文光國小舉行慶祝大會。

大會在文光國小的迎賓太鼓聲中拉開序幕，地方長官與蒞會貴賓致詞後，愛鄰協會帶領孩子為長輩奉茶及致贈禮物。會中陳牧師也透過以弗所

書一章3-14節和民眾分享。

雲林縣目前基督徒人口不到1%，因此陳牧師希望藉由信息分享讓大家知道，在地上大家追求的都是屬世的福氣，人們期待能有「五子登科」的成就，然而這些屬世的福氣在人離世後就會消失無蹤，唯有屬天的福氣是永世都能領受的。只要相信耶穌，就能成為神的兒女，不但得著福氣、過犯被赦免，一切的需要耶穌也都會豐豐富富的賜下超乎人所求所想的程度。

陳牧師還提到，眾教會因著參與籌備孝親活動，讓老一輩開始對教會改觀，逐漸願意接受教會的關心與幫助，也願意讓晚輩前去參加教會活動。

隨著年輕世代興起，陳牧師期許眾人一塊為這個城市的青少年代禱，讓他們不再因貧窮而受到不良誘惑，也能脫離幫派勢力的轄制。

對於高齡長者，陳牧師則希望這些人能夠老有



分享全文請Q我

所養。目前陳牧師與其團隊在當地開辦食物銀行，藉著提供日常所需的飲食，確保老人家能在生活上得著滿足。

最後，陳牧師也說：「期盼透過教會的關心，讓越來越多人願意成為基督徒。」



6版 敘利亞戰火未歇 基督徒亟需受保護



7版 SAT-7兒童福音頻道 發揮功效

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
6.24 訪台北靈糧堂鄧化梅牧師談翻轉「心」價值



即時掌握新聞

桃園愛鄰粽情粽意 用愛包出社區新活力



【記者謝承翰桃園報導】桃園愛鄰協會-佳樂俱樂部於6月16日在桃園百川雲頂社區舉辦「桃園愛鄰濃情端午心粽有你」活動，期盼透過端午節創意包粽提升社區活力，也邀請住戶一同參與在其中，享受與分享愛。

負責同工趙冬梅姊妹（圖左二，謝承翰攝）表示，佳樂俱樂部從事關懷年長者事工，目的是幫助年長者的生活能有不一樣的色彩，在社區成立關懷站，讓年長者感受到協會對他們的關懷，也將耶穌的愛帶進每個家庭。

其中一位80歲的學員黃正奶奶說，過去曾在自

己居住的竹城社區參加此類型活動，看到這麼多人進到社區關懷年長者，覺得很開心，也很享受活動中充滿愛與分享的氣氛，拉近住戶之間的距離；因此這次以義工媽媽的身分投入創意包粽的活動，想要將自己感受到的愛與關懷分享給其他人。

桃園愛鄰協會理事長周肅宏牧師說，現在已經很少家庭自己包粽子，回想自己小的時候，家家戶戶都會包粽子，現在的人生生活步調快速，很難有這樣的機會，因此透過創意包粽，除了分享愛與關懷，也喚起年長者年輕時包粽子的回憶。

現場也特別為年長者量血壓，一起玩遊戲、做健康操，百川雲頂社區薛馥英主委說，愛鄰協會進到社區關懷年長者的需要，參加住戶很高興。李小姐和女兒說很喜歡這樣的活動，可以連絡社區住戶的感情，吃到自己包的粽子也很開心。桃園靈糧堂俞惟貴弟兄說，自己身為社區委員，希望和愛鄰協會合作將福音帶到社區。